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Идентификационный номер участника

№6

Елизаров Павел Александрович (31 мая 1996 г)

Общительный, веселый, если нужно всегда помогу. Увлекаюсь вокалом. Репетиционная база: ДК «Яхрома» (студия Ю.Хахалина), ДК «Расцвет» д. Подмошье. Пою сольно и в дуэте «Wake up».
Принимал участие в концерте, посвященном Дню г. Яхромы, в благотворительном концерте в ТЦ «Центр», в концертной программе центральной районной библиотеки г. Дмитрова, посвященной  композитору, члену союза композиторов Ольги Штакк, в молодежном конкурсе «Студенческая весна». Радует то, что все творческие мероприятия учебного заведения «ДРТИ» (ДФ «АГТУ») проходят с моим участием. В 2013 году по приглашению К. и А. Брянских - популярного дуэта в Дмитровском районе озвучивал программу их выступления в ПКиО «Березовая роща». Так же имею опыт выступления в этом парке в сводной группе эстрадных исполнителей.
Анкеты участника творческого проекта «Перепись талантов» заполнил в 2014 году. Особо отметил в себе артистизм и, как мне кажется, присущий мне талант. Результатом участия в проекте для меня станет самореализация. В проекте заявил себя в две категории «Звезда» и «концерты на бис». Хочу быть популярным в районе исполнителем и хочу участвовать в сводных концертах. В достижении своей цели пойду до конца. Смотрите мое выступление в проекте и голосуйте на форуме сайта за меня.
