Творческий проект «Перепись талантов».
ИТОГИ
По анкетным данным переписи участников 37. Больше половины уже имеют высокий рейтинг популярности. Задача проекта за три этапа заложить пять именных гранитных плит в бетонное основание площадки у сцены, на территории, где позиционирует человеческий Успех «Добрый ангел мира». Организатор определил это место как АРТОЛИМП. В результате проекта оно претерпит изменения и перестанет быть посадочным местом для зрителя. А вот цели проекта гораздо сложнее. Они определены самой концепцией - «культивирование таланта». 
Формирование личности на первом этапе было облачено в форму созыва участников, где в групповых дискуссиях принимались Условия Организатора. В перечне деловых бумаг Положение о проекте, анкеты, ежегодный тематический план, рекомендации по выполнению Программы выступлений, портфолио участников. В 2013 году проект обеспечил зрителю парка серию сводных концертов на заданную тему, перечень театрализованных молодежных праздников, где ведущими, сценаристами, декораторами, аниматорами, исполнителями концертных номеров были участники переписи. Впервые в парке еженедельно проводилась piar-компания во время открытых репетиций.  Проектный год парк закрывал возложением первой гранитной плиты «АРТОЛИМП», символизирующей старт новым открытиям. За этот этап удалось провести финансирование проектных расходов за счет спонсора, заинтересовать средства массовой информации, родных и близких участников проекта, многочисленных зрителей, которые вошли в контакт на парковый сайт в голосовании за продвижение участников. Получила новое декорационное оформление сцена летней эстрады парка. Появилась реклама,  большой зритель и стимул идти дальше.
Второй проектный этап «Лето-2014». В борьбу в номинации «Звезда» вступили 30 участников. Они выступали в роли ведущих и с блеском провели презентацию собственного имени. Они были организаторами сценического действия фестиваля юности, всемирного Дня поцелуев. Каждый из них был автором своего театрализованного  блока в фестивале наций. Провели вахту памяти в диалоге с участниками военных событий. С ошеломительным успехом до финала дошли 9. Результатом второго этапа проекта стало открытие трех Имен. Произведена закладка плит в «площадь звезд», вручены награды спонсора, вручены рекомендации на участие в третьем молодежном международном конкурсе-фестивале народного творчества «Русская тройка-2014» в городе Москве. Остальные прошли школу познания себя. К участию в проекте были привлечены педагоги по вокалу, руководители клубных формирований, руководители учреждений культуры.  Организатор проекта вступил в активную переписку на форуме паркового сайта. Проект поддержали организации и учреждения района: 
2014-ый стал парковым триумфом. Участники проекта почувствовали себя единым коллективом, стали отмечать дни рождения, выдвигать предложения по реализации собственных замыслов. Так в проект пришел новый жанр «танцы» и новые Имена. Завершая сезон, Парк объявляет о первом открытом фестивале по брейк-дансу. 120 участников из разных регионов Подмосковья, более пятисот болельщиков, судья международного класса, кубки, награды  спонсора. Снежным комом ворвался в проект рок-фестиваль. Хорошего уровня, солидные группы не сдерживали эмоции толпы. 
Наступает заключительный этап. Завершая задуманное, Проект продолжит перепись талантов, войдет в городские Программы, расширит межпоселенческие связи, посредством гастрольного графика, продолжит выполнение полноформатных мероприятий парка, в соответствии с проектным Планом. Участников ждет "Школа креатива", уроки актерского мастерства и культуры речи. Специалисты по вокалу проведут консультации. Финальный тур откроет три «Звезды». Затратные средства на приобретение гранитных плит со спонсором оговорены. 
Творчество не только инструмент в предоставлении услуги - это механизм, требующий поддержки таланта. Очевидно, что проект может говорить об этом утвердительно. Появилась новая активная группа, которая будет с восторгом вспоминать годы своей юности. Они подпитаны интересом сверстников, им гарантировано документальное сопровождение на конкурсы  более высокого уровня, чем районные, их будут ждать на новых сценических площадках. Отрадно, что по-другому стала проявлять себя солидарность коллег в выполнении профессиональной задачи. Теперь они с готовностью работают со сценарием, с партитурой звука, которым потом воспользуются у себя в учреждении, особенно там, где нет специалистов. Для многих Парк - репетиционная база. И наконец, массовый зритель стал участником всех парковых событий.  Это результат! 
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